Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ГУ - Управления ПФР в Няндомском районе Архангельской области (межрайонного)
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет 4 человека. Число членов Комиссии, не занимающих должности в ПФР, составляет 1 человек (не менее 1/4 от общего числа членов комиссии). Кворум для проведения заседания Комиссии (2/3 от общего числа членов Комиссии) имеется.
Повестка заседания:
Рассмотрение уведомления, поступившего 06 июня 2019 г. председателю Комиссии, зарегистрированного в Комиссии за №8 от 06.06.2019 года, от Работника Управления о возникновении ситуации, состоящей в следующем: 03.06.2019 года в клиентскую службу УПФР в Няндомском районе с заявлением о назначении ежемесячной компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином обратился ее брат.
Слушали:

Председателя Комиссии Беляеву С.И. о порядке голосования.
Решили: решения принимать тайным голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
Слушали:

Секретаря Комиссии Чудову Н.Е.:
1.  Довела до членов Комиссии решение начальника управления ПФР Князевой О.А. в отношении рекомендаций Комиссии принятых 18.01.2019 года (протокол № 13). Издан приказ №3/1 от 18.01.2019 года о поручении осуществления контроля за назначением компенсации в виде возмещения фактически произведенных расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха и обратно ведущему специалисту-эксперту. Решение начальника управления ПФР Князевой О.А. принято к сведению без обсуждения.

2. Пояснила, что 06 июня 2019 года председателю Комиссии поступило уведомление от Работника Управления о возникновении ситуации, состоящей в следующем: 

03.06.2019 года в клиентскую службу (на правах отдела) в Няндомском районе с заявлением о назначении ежемесячной компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином обратился гражданин, являющийся ее братом.
Выступили: председатель комиссии Беляева Светлана Ивановна - по результатам рассмотрения данного уведомления комиссия установила, что при исполнении должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 

Результаты голосования: по повестке заседания проголосовали «за» единогласно.
Решили: в соответствии с пп. «б» п. 21.1 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления ПФ РФ от 11.06.2013 № 137п, 

1. Признать, что при исполнении должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. 

2. Рекомендовать Работнику Управления принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.
3.Рекомендовать начальнику управления ПФР Князевой О.А. принять меры по недопущению возникновения конфликта интересов.
